
企画：株式会社ダン計画研究所主催：堺市
場所：元堺消防署2025.3.22（土）-30（日）各10時～17時日時：

　元堺消防署の将来の活用に向けて、多様な人が集い、交流・滞在する空間としての可能性
を検証することを目的に、市民や事業者等の皆さんのアイデア・企画を実現する9日間の
社会実験を実施しました。

環濠トライアルニュース vol.4
2025.5月発行

を開催しました！
CANGO TRIAL Week 2025

22
土

10:30-16:00

23
日

10:30-15:00

プペルバス×LinoLino
未来へつながるワクワクフェス！

【運営】LinoLino Music実行委員会

　「えんとつ町のプペル」の世界観を体験できるプ
ペルバスが登場！さらにボッチャ体験やマルシェ
＆ワークショップ、バイオリン演奏など、さまざま
なプログラムを通じて“未来へのつながり”を感じ
られる1日となりました。

　堺市の歴史的魅力と現代的な活気を融合させた地
域活性化イベント「SAKAI ENTRANCE 紀州街道
MARKET」が開催されました。物産展や炊き出し、
地酒の試飲会、マグロの解体ショー、音楽ステージ等
を通じて堺の魅力を再発見できるイベントでした。

SAKAI ENTRANCE
紀州街道MARKET
【運営】SAKAI ENTRANCE 紀州街道MARKET実行委員会

28
金

11:00-16:00

30
日

11:00-16:00

手織りでストラップをつくろう

自分できものを着てみよう
折形を体験してみよう
スタッキングボックスを作ろう！

SAKAI CANGO
TRIALコラボマルシェ
【運営】 メナードフェイシャルサロン熊野町、
　　　mocc_ccchi、SATURN、HOIHOI、
　　　フリーマーケット、のんびりあみもの、
　　　フリマ屋エリカちゃん、河内木綿コットンクラブ

【運営】河内木綿コットンクラブ

【運営】原

【運営】堺市

　3つのブースでワークショップが行われ、来場者
の方々はそれぞれ河内和綿を使った糸紡ぎやスト
ラップ作り、スタッキングボックスのDIYを楽し
く体験していました。またきもの着付け体験・折形
体験では和の文化や礼儀作法を学ぶことができた
ようです。

　ワークショップやハンドケア体験、ハンドメイ
ド雑貨販売、フリーマーケットなど地域の人との
輪を広げるコラボマルシェを開催！8つのブース
が出店され、子どもから大人まで幅広い世代の方
の来場があり、交流がうまれ、賑わっていました。

チャレンジ！CANGO



問合せ 堺市　建築都市局都市整備部　都心未来創造課
TEL：072-340-0368　FAX：072-228-8034
メール：toshin@city.sakai.lg.jp

環濠トライアルニュース　Vol.4

暫定利用については随時
市のHPに掲載しています

発行：堺市　編集・デザイン：（株）ダン計画研究所

これからの予定

24
月

25
火

26
水

27
木

29
土

「CANGOチャレンジ！」のプログラムを実
施していない時間は、1階をフリースペース
として開放！こども用の遊び道具の貸出し
やセルフドリンクサービスなども行い、来場
された方は休憩やおしゃべりをしたり、こど
も達は芝生を中心に楽しく遊んでいました。

14時 16時

- 1階でチャレンジしたい、賑わい・交流につながる企画の
アイデアを考えよう

- CANGO TRIAL WEEK2025の振り返り
- 1階の使い方やルールについて知ろう

CANGO TRIAL WEEK2025を振り返りながら、1階の使い方について意見交換
をし、関わる人たち同士の情報交換・交流の場をつくります。

629/ 日

令
和
7
年

30人程度(先着順・傍聴可）

第3回元堺消防署ワークショップ

場 所 定 員元堺消防署 2階

ワーク１

ワーク2

フリースペースについて

①賑わいや交流が創出される内容となっていたか

②1階の空間の使い方や雰囲気は良いと思うか

③同様の社会実験を今後も実施したほうが良いと思うか

非常にそう思う そう思う ややそう思う やや思わない そうは思わない
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(N=110)来場者アンケート結果（抜粋）

- 8割近くが肯定的な回答です。

- 9割近くが肯定的な回答です。

いずれの設問でも「そうは思わない」という回答はなく、肯定的な回答を多く頂きました。

- 8割近くが肯定的な回答です。

お申込みはこちら


